

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 30 ianuarie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, domnul consilier Zaharia Dan ajungând mai târziu, după citirea și votarea ordinei de zi. Ca invitat la ședință participă domnul Botez Marian – responsabil de Serviciul de alimentare cu apă și canalizare al comunei Ghidigeni, județul Galați.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 21/25.01.2017.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare: cel de la ședința ordinară din data de 19 decembrie 2016, cel de la ședința de îndată din data de 22 decembrie 2016, cel de la ședința extraordinară din data de 6 ianuarie 2017 și cel de la ședința de îndată din data de 18 ianuarie 2017.

Supuse la vot, toate sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Radu Ionel.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. **Informare privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2016 – Raportul primarului.**

2. **Proiect de hotărâre privind planul de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate cu beneficiarii de ajutor social apti de muncă, în anul 2017.**

3. **Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor de acordare a ajutoarelor de urgență, altele decât cele stabilite de art. 28 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare.**

4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și concesionarea terenului extravilan situat în sat Gârbovăț, comuna Ghidigeni, județul Galați, în T 33/1A P 172/1A, în suprafață de 3.144 mp către domnul Chiscoci Fănel Vasile.**

5. **Proiect de hotărâre privind contractul de asistență juridică cu Cabinetul Individual de Avocatură - Stavire Lăcrămioara.**

6. **Diverse**

7. Domnul primar dorește să retragă de pe ordinea de zi, **Informarea privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2016 – Raportul primarului**, deoarece fiind sărbătoare nu puteau fi prezenți toți acei pe care dorea să-i invite (în special preoții) și va amâna pentru luna februarie.

Totodată dânsul dorește să adauge pe ordinea de zi: **Proiectul de hotărâre privind propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei pe anul 2016** și o Informare referitoare la Serviciul de alimentare cu apă și canalizare al comunei Ghidigeni, județul Galați, în special a prețului de la apă.

Toți consilierii sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Radu Ionel, îi dă cuvântul domnului Botez Marian pentru a prezenta Informarea referitoare la Serviciul de alimentare cu apă și canalizare al comunei Ghidigeni, județul Galați, în special a prețului de la apă.

Domnul Botez Marian spune că momentan cheltuielile acestui serviciu sunt mai mari decât încasările. Dânsul explică fiecare capitol a cheltuielilor. Deoarece acest serviciu trebuie să se administreze singur, iar acest lucru este destul de dificil, dânsul propune ca prețul la apă să fie majorat cu 50 de bani, de la 2,5 lei/mc la 3 lei/mc.

Discuții:

Domnul primar spune că s-a făcut o analiză a ultimelor luni de unde a rezultat că acest serviciu este în imposibilitatea de funcționare în acest mod. Totodată, dânsul mai spune că față de alte primării nu este un preț mare.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că este bine dacă doar cu această majorare se vor descurca.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu spune că este necesară instalarea de noi apometre.

Domnul Botez Marian spune că se vor instala și noi apometre.

Supusă la vot propunerea de majorare a prețului la apă cu 50 de bani, de la 2,5 lei/mc la 3 lei/mc, este votată cu **15 voturi pentru**.

Înainte de a se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, domnul primar spune că toate proiectele de pe ordinea de zi au fost dezbătute în ședințe de comisie, iar acum se vor lua în discuție doar dacă sunt nelămuriri.

Domnul președinte de ședință, Radu Ionel dă citire *Proiectului de hotărâre privind planul de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate cu beneficiarii de ajutor social apți de muncă, în anul 2017*. Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **15 voturi pentru**.

Domnul Mocanu Mihăiți spune că beneficiarii de ajutor social trebuiesc pontajați la oră, să muncească pentru comună.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că le-a propus la doi beneficiari de ajutor social să curețe un canal și nu au vrut, au zis că este prea mult de lucru.

Domnul viceprimar spune că mereu i-au pus la muncă și că aceștia sunt pontajați la ore.

Domnul primar spune că toți sunt puși la muncă, însă mereu se întâmplă ca din zonele de unde provin să fie cea mai mare mizerie.

Domnul Zaharia Dan propune ca beneficiarii de ajutor social din satul Gefu să presteze la Tălpigi, iar cei din sat Tălpigi să meargă în Gefu.

Domnul viceprimar spune că este greu cu transportul.

Toți ridică problema acelor care îi supraveghează și propun că ar trebui schimbați.

Domnul președinte de ședință, Radu Ionel dă citire următorului punct de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor de acordare a ajutoarelor de urgență, altele decât cele stabilite de art. 28 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare. Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **15 voturi pentru**.

Se dă citire *Proiectului de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și concesiunea terenului extravilan situat în sat Gârbovăț, comuna Ghidigeni, județul Galați, în T 33/1A P 172/1A, în suprafață de 3.144 mp către domnul Chiscoci Fănel Vasile*. Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **12 voturi pentru și 3 abțineri** (membrii PSD: Chițiga Gianina Felicia, David Samuel și Mocanu Mihăiță).

Se dă citire *Proiectului de hotărâre privind contractul de asistență juridică cu Cabinetul Individual de Avocatură - Stavire Lăcrămioara*.

Domnul primar spune că pe rolul instanțelor de judecată sunt o serie de procese foarte importante unde este necesară asistența juridică, mai ales că în momentul de față instituția noastră are postul de consilier juridic vacant.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **15 voturi pentru**.

Se dă citire următorului punct *Proiect de hotărâre privind propunerea acordării calificativului la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei pe anul 2016.*

I se dă cuvântul doamnei secretare, Barbu Eliza, pentru a prezenta Raportul de activitate pentru perioada 01.01.2016-31.12.2016.

Nu sunt discuții.

Toți cei 15 consilieri sunt de acord ca, calificativul acordat la evaluarea performanțelor profesionale individuale pentru secretarul comunei pentru anul 2016 să fie Foarte Bine.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **15 voturi pentru.**

Diverse:

Este prezentată cererea domnului Niță Mihaela, înregistrată cu nr.1194/30.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Sondă. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea domnului Vasilescu Constantin, înregistrată cu nr. 1162/27.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Grădina Boierească. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea domnului Burlacu Sorin, înregistrată cu nr.1163/27.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Sondă. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea domnului Cucuș Victor, înregistrată cu nr.1164/27.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Sondă. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea domnului Cucuș Victor, înregistrată cu nr.1165/27.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Sondă. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea doamnei Nechita Ioana care solicită închirierea pășunii din spatele curții pe o perioadă mai mare (de 5 ani). Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea doamnei Florea Gabi, înregistrată cu nr.1050/26.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Apusului, nr.25 bis. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea domnului Vlad Gheorghe, înregistrată cu nr.1161/27.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Paraului. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea doamnei Valeanu Ioana, înregistrată cu nr.1051/26.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Veneția. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea domnului Papa Ionel, înregistrată cu nr. 1052/26.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Grădina Boierească. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea domnului Cristea Costică, înregistrată cu nr. 1053/27.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona peste parau. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea domnului Vlad Rareș-Vasile, înregistrată cu nr. 1054/26.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Paraului. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru.**

Este prezentată cererea doamnei Iordache Rozalia, înregistrată cu nr.1050/26.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Șerbu Ștefan-Ionuț, înregistrată cu nr.1056/26.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona colțul Sondei. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Ifante Vasile, înregistrată cu nr. 1058/26.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Zorilor nr.16. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Vlad Ion, înregistrată cu nr. 1059/26.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Stejarului. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Floria Nelu, înregistrată cu nr. 1060/26.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Paraului. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Bandrabul Ion, înregistrată cu nr. 862/20.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în punctul peste parau. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Bandrabul Flagăr, înregistrată cu nr. 815/20.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Bălăneasa. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Cazacu Alin-Mihăiță, înregistrată cu nr. 825/20.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Bălăneasa. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Ababei Costel, înregistrată cu nr. 814/20.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în punctul Odoleni. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Bedea Mariana, înregistrată cu nr. 776/19.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona: spate cimitir. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Zorilă Fănel-Niță, înregistrată cu nr. 768/19.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Zorilă Costel, înregistrată cu nr. 766/19.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Zorilor. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Ciofu Nelu, înregistrată cu nr. 691/18.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Stejarului nr. 71. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Zorilă Dafin, înregistrată cu nr. 692/18.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Stejarului. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Batog Nicușor, înregistrată cu nr. 693/18.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Grădina Boierească. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Hristea Crina, înregistrată cu nr. 599/17.01.2017, prin care solicită concesionarea suprafeței de 1,49 ha, teren situat în Fântâna Mare în T 59 P 345/1. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru și 1 abținere** (Hristea Costache).

Este prezentată cererea domnului Sas Vasile, înregistrată cu nr. 586/17.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona – în spatele fabricii. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Zorilă Cătălin, înregistrată cu nr. 528/17.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Odoleni. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Vlad Ionuț, înregistrată cu nr. 520/16.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Bălăneasa. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Zorilă Ștefan, înregistrată cu nr. 521/16.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Bălăneasa. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Ciortan Georgiana, înregistrată cu nr. 522/16.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Grădina Boierească Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Staicu Victor, înregistrată cu nr. 465/16.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Hristea Adrian, înregistrată cu nr. 438/13.01.2017, care solicită teren situat în Podu Spătăroaie în T 1 P 16/1 în vederea construirii unui grajd – proiect european. Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, explică unde este terenul și spune că nu poate comisiona terenul în intravilan. Totodată propune ca acesta să aducă un proiect de finanțare, așa cum s-a mai solicitat și în alte cazuri.

Domnul primar spune că se poate comisiona doar terenul aferent construcțiilor.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că acesta nu poate obține proiectul dacă nu are terenul.

Toți consilierii solicită revenirea cu o alta cerere atașând și un proiect de finanțare.

Domnul Acsente Florentin iese din ședință câteva minute.

Este prezentată cererea domnului Brumă Ionuț-Maricel, înregistrată cu nr. 436/13.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Zorilă Dănuț, înregistrată cu nr. 433/13.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, pe strada Zorilor nr. 26. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Gheorghe Sorin, înregistrată cu nr. 432/13.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Demache Toader-Cătălin, înregistrată cu nr. 431/13.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Baieram Lămâița, înregistrată cu nr. 406/13.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Grădina Boierească. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Trofin Averescu, înregistrată cu nr. 405/13.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în Grădina Boierească. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Vlad Toader, înregistrată cu nr. 393/13.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona – spatele cimitirului. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Trofin Florin, înregistrată cu nr. 394/13.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona – peste părau. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Vlad Ioana, înregistrată cu nr. 362/12.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Gara Ghidigeni. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Florică Maria, înregistrată cu nr. 345/12.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Vlad Maricica, înregistrată cu nr. 344/12.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona Bălăneasa. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Vlad Alina, înregistrată cu nr. 322/12.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona – peste părau. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Chele Costel, înregistrată cu nr. 21/03.01.2017, prin care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa, în zona – peste părau. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Domnul viceprimar dorește să se revină la cererea ce a fost discutată, a doamnei Hristea Crina, înregistrată cu nr. 599/17.01.2017, prin care solicită concesionarea suprafeței de 1,49 ha, teren situat în Fântâna Mare în T 59 P 345/1 deoarece nu se poate concesiona o suprafață așa mare. Dânsul spune că aceasta poate concesiona o parte din teren pe care are construcția, iar cealaltă suprafață să o închirieze așa cum o are și momentan.

Domnul Cotan Petru Valeriu și domnul Bălan Marian spun că a fost deja discutată această cerere.

Domnul primar spune că, încă de la început s-a spus că suprafața maximă ce poate fi concesionată este de 1000 mp.

Toți consilierii sunt de acord să se revină cu o altă cerere pentru clarificarea situației.

Sunt o serie de cereri de scutire a taxelor și impozitelor pentru persoanele cu handicap ce au fost depuse în luna decembrie însă deoarece ședința ordinară din luna decembrie a fost programată destul de devreme, pe 19 decembrie 2016, iar cetățenii nu au știut acest lucru, toți consilierii sunt de acord să se țină cont la scutire de numărul de înregistrare a cererilor.

Se dau citire cererilor de scutire:

1. Maxim Vasilica solitică scutirea de la taxa de salubritate a fiului său, Maxim Daniel, - persoană cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
2. Cristea Vasile solitică scutirea de la taxa de salubritate a fiicei sale, Cristea Mădălina, - persoană cu handicap. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
3. Marin Dănuț solitică scutirea de la taxa de salubritate a fiicei sale, Marin Adriana, - persoană cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
4. Iovu Ana-Maria solitică scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, având băiat cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
5. Munteanu Lica solitică scutirea de la taxe și impozite, precum și de la taxa de salubritate, având băiat cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru** doar scutire de la taxa de salubritate deoarece nu a depus documente pentru celălalte bunuri.
6. Cobzaru Valentina solitică scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, având soțul cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
7. Rotaru Costică solitică scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, fiind veteran de război. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

8. Covaci Maricica solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, fiind persoană cu handicap accentuat. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
9. Vătavu Lucian și Vătavu Geluța solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, având doi copii cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
10. Vlad Anica solicită scutirea de la taxe și impozite, precum și de la taxa de salubritate, având fata cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru** doar scutire de la taxa de salubritate deoarece nu a depus documente pentru celălalte bunuri.
11. Radu Oscar solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, fiind persoană cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
12. Stan Cornel solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, fiind persoană cu handicap accentuat. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
13. Ghiontu Nadia solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, având băiatul cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
14. Grigoraș Ileana solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, având băiatul cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
15. Cristea Diana solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, având băiatul cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
16. Bălan Zoița solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, având băiatul cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
17. Pașcan Vasile solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, având băiatul cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
18. Mardariu Nicuța solicită scutirea de la taxe și impozite, plus de la taxa de salubritate, având băiatul cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
19. Potîrniche Ioana Nela solicită scutirea de la taxa de salubritate, având fata cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
20. Chiriluş Vasilica solicită scutirea de la taxe și impozite, precum și de la taxa de salubritate, având fata cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru** doar scutire de la taxa de salubritate deoarece nu a depus documente pentru celălalte bunuri.
21. Fuică Aurelia solicită scutirea de la taxa de salubritate, având sora cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.
22. Fieraru Ionel-Nicolae solicită scutirea de la taxa de salubritate, având băiatul cu handicap grav. Supusă la vot, cererea este votată cu **15 voturi pentru**.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Radu Ionel

Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza